
VOICES OF YOUTH SURVEY 2024 

In total 393 young people viewed the survey and 270 completed all questions. The survey results below are based on the 270 completed responses.   

Of the 270 respondents:  
• The majority were aged between 10 years old and 18 years old.   
• 16 identified as Aboriginal or Torres Strait islander or Aboriginal & Torres Strait Islander.  
• 16 identified as new migrants in the community.  

 
Respondents could choose an answer for each question from a 5 point Likert scale providing “No, not at all”, “Not really”, “Unsure / don’t know”, “Yes somewhat” and “Yes 
definitely / yes many” options.   
 
The graph below shows the percentage of respondents that clicked on “yes somewhat” and “yes definitely / yes many”  
We are very happy to report that all eight questions received a positive or very positive response!  

 
 
If you have any questions about the survey please email communitydevelopment@harvey.wa.gov.au  
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Do you feel a sense of connection with your town / community?

Do you feel that your town /community is  apositive and happy place to live for young people?

Does your town / community offer you opportunities to develop leadership skills?

Does your town / community provide young people with jobs and employment opportunities?

Does your town / community provide young people with education and / or training options?

Do you feel your town / community positively supports people living with disabilities or differences?

Do you think your town / community is a safe and secure place to live?

Does your town /community provide creative and / or social opportunities that you enjoy?
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